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１ 配布したアンケート調査票 
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１ 配布したアンケート調査票 
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２ 調査結果詳細（クロス集計結果等） 

調査結果中の図表中に記載した比率は，小数点以下第２位を四捨五入しているため百分率の合計

が 100％にならない場合があり，合計表示と一致しない場合がある。 

 

（１）環境を守るための行動 

 １）自然やすんでいる生きものについて 

自然やすんでいる生きものについて分析結果を以下に示す。 

 

 

① 野生の生きもののことを知る 

 

表 3.2.1 野生の生きもののことを知る 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

50 197 208 146 5
8.3% 32.5% 34.3% 24.1% 0.8%
22 134 250 163 2

3.9% 23.5% 43.8% 28.5% 0.4%
7 7 7 12 0

21.2% 21.2% 21.2% 36.4% 0.0%

79 338 465 321 7
6.5% 27.9% 38.4% 26.5% 0.6%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

未回答
33 2.7%

（比　率）

性別
野生の生きもののことを知る

総件数 比率

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

38 170 274 178 4
5.7% 25.6% 41.3% 26.8% 0.6%
20 99 116 87 1

6.2% 30.7% 35.9% 26.9% 0.3%
9 33 50 38 1

6.9% 25.2% 38.2% 29.0% 0.8%
3 11 9 4 0

11.1% 40.7% 33.3% 14.8% 0.0%
9 25 16 14 1

13.8% 38.5% 24.6% 21.5% 1.5%

79 338 465 321 7
6.5% 27.9% 38.4% 26.5% 0.6%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

未回答
65 5.4%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

野生の生きもののことを知る
総件数 比率

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

8 52 72 49 2
4.4% 28.4% 39.3% 26.8% 1.1%
29 116 152 98 0

7.3% 29.4% 38.5% 24.8% 0.0%
19 75 113 93 3

6.3% 24.8% 37.3% 30.7% 1.0%
23 95 128 81 2

7.0% 28.9% 38.9% 24.6% 0.6%

79 338 465 321 7
6.5% 27.9% 38.4% 26.5% 0.6%

地域区分
野生の生きもののことを知る

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.1（1） 野生の生きもののことを知る （性別結果） 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.1（2） 野生の生きもののことを知る （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.1（3） 野生の生きもののことを知る（地域区分別結果） 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は女子生徒（27.4％）

よりも男子生徒（40.8％）の方が高いが，「これから実行したい」を含めると，女子生徒（71.2％）

と男子生徒（75.1％）はほぼ同じ割合となった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は，中学校入学

後に転入した生徒（51.8％）が最も高かった。 

・地域区分別では，南部地域において「これからも実行したくない」の比率が 30.7％で最も高く，北

部地域で 24.6％と最も低かった。 

 

  

6.5%

4.4%

7.3%

6.3%

7.0%

27.9%

28.4%

29.4%

24.8%

28.9%

38.4%

39.3%

38.5%

37.3%

38.9%

26.5%

26.8%

24.8%

30.7%

24.6%

0.6%

1.1%

1.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,210

東部地域 N=183

西部地域 N=395

南部地域 N=303

北部地域 N= 329

野生の生きもののことを知る

いつも実行している 時々実行している これから実行したい
これからも実行したくない 無効回答
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② 身近な川のことを知る 

 

表 3.2.2 身近な川のことを知る 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

56 187 203 152 8
9.2% 30.9% 33.5% 25.1% 1.3%
27 145 245 152 2

4.7% 25.4% 42.9% 26.6% 0.4%
4 7 10 12 0

12.1% 21.2% 30.3% 36.4% 0.0%

87 339 458 316 10
7.2% 28.0% 37.9% 26.1% 0.8%

未回答
33 2.7%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

性別
身近な川のことを知る

総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

44 175 266 173 6
6.6% 26.4% 40.1% 26.1% 0.9%
20 95 118 88 2

6.2% 29.4% 36.5% 27.2% 0.6%
11 44 43 32 1

8.4% 33.6% 32.8% 24.4% 0.8%
2 6 14 5 0

7.4% 22.2% 51.9% 18.5% 0.0%
10 19 17 18 1

15.4% 29.2% 26.2% 27.7% 1.5%

87 339 458 316 10
7.2% 28.0% 37.9% 26.1% 0.8%

未回答
65 5.4%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

身近な川のことを知る
総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

12 50 69 50 2
6.6% 27.3% 37.7% 27.3% 1.1%
42 111 143 98 1

10.6% 28.1% 36.2% 24.8% 0.3%
10 86 116 89 2

3.3% 28.4% 38.3% 29.4% 0.7%
23 92 130 79 5

7.0% 28.0% 39.5% 24.0% 1.5%

87 339 458 316 10
7.2% 28.0% 37.9% 26.1% 0.8%

地域区分
身近な川のことを知る

総件数 比率

南部地域
303 25.0%

（比　率）

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.2（1） 身近な川のことを知る （性別結果） 

  

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.2（2） 身近な川のことを知る （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.2（3） 身近な川のことを知る （地域区分別結果） 

 

・「性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は女子生徒（30.1％）

よりも男子生徒（40.1％）の方が高いが，「これから実行したい」を含めると，女子生徒（73.0％）

と男子生徒（73.6％）はほぼ同じ割合となった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は，小学校

卒業前に転入した生徒（42.0％）が最も高かった。 

・地域区分別では，南部地域において「これからも実行したくない」の比率が 29.4％で最も高く，

北部地域で 24.0％と最も低かった。 
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③ 自然観察会に参加する 

 

表 3.2.3 自然観察会に参加する 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

9 48 213 328 8
1.5% 7.9% 35.1% 54.1% 1.3%

7 37 239 281 7
1.2% 6.5% 41.9% 49.2% 1.2%

3 2 6 22 0
9.1% 6.1% 18.2% 66.7% 0.0%

19 87 458 631 15
1.6% 7.2% 37.9% 52.1% 1.2%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

未回答
33 2.7%

（比　率）

性別
自然観察会に参加する

総件数 比率

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

8 47 259 342 8
1.2% 7.1% 39.0% 51.5% 1.2%

4 27 111 179 2
1.2% 8.4% 34.4% 55.4% 0.6%

1 8 54 65 3
0.8% 6.1% 41.2% 49.6% 2.3%

1 2 13 10 1
3.7% 7.4% 48.1% 37.0% 3.7%

5 3 21 35 1
7.7% 4.6% 32.3% 53.8% 1.5%

19 87 458 631 15
1.6% 7.2% 37.9% 52.1% 1.2%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

未回答
65 5.4%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

自然観察会に参加する
総件数 比率

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

4 16 74 87 2
2.2% 8.7% 40.4% 47.5% 1.1%
10 34 147 200 4

2.5% 8.6% 37.2% 50.6% 1.0%
3 16 104 176 4

1.0% 5.3% 34.3% 58.1% 1.3%
2 21 133 168 5

0.6% 6.4% 40.4% 51.1% 1.5%

19 87 458 631 15
1.6% 7.2% 37.9% 52.1% 1.2%

地域区分
自然観察会に参加する

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.3（1） 自然観察会に参加する （性別結果） 

  

 
注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.3（2） 自然観察会に参加する （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.3（3） 自然観察会に参加する （地域区分別結果） 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は女子生徒（7.7％）

より男子生徒（9.4％）の方が高いが，「これから実行したい」を含めると，男子生徒（44.5％）

より女子生徒（49.6％）の方が高い比率となった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は，中学校

入学後に転入してきた生徒（11.1％）が最も高かった。 

・地域区分別では，南部地域において「これからも実行したくない」の比率が 58.1％で最も高く，

東部地域で 47.5％と最も低かった。 
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④ 庭やベランダに植物を植える 

 

表 3.2.4 庭やベランダに植物を植える 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

134 181 159 124 8
22.1% 29.9% 26.2% 20.5% 1.3%
173 194 147 56 1

30.3% 34.0% 25.7% 9.8% 0.2%
7 11 5 9 1

21.2% 33.3% 15.2% 27.3% 3.0%

314 386 311 189 10
26.0% 31.9% 25.7% 15.6% 0.8%

未回答
33 2.7%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

性別
庭やベランダに植物を植える

総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

171 212 173 104 4
25.8% 31.9% 26.1% 15.7% 0.6%

89 102 79 50 3
27.6% 31.6% 24.5% 15.5% 0.9%

30 44 36 19 2
22.9% 33.6% 27.5% 14.5% 1.5%

9 9 7 2 0
33.3% 33.3% 25.9% 7.4% 0.0%

15 19 16 14 1
23.1% 29.2% 24.6% 21.5% 1.5%

314 386 311 189 10
26.0% 31.9% 25.7% 15.6% 0.8%

未回答
65 5.4%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

庭やベランダに植物を植える
総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

51 65 45 20 2
27.9% 35.5% 24.6% 10.9% 1.1%
108 103 107 74 3

27.3% 26.1% 27.1% 18.7% 0.8%
82 97 71 51 2

27.1% 32.0% 23.4% 16.8% 0.7%
73 121 88 44 3

22.2% 36.8% 26.7% 13.4% 0.9%

314 386 311 189 10
26.0% 31.9% 25.7% 15.6% 0.8%

地域区分
庭やベランダに植物を植える

総件数 比率

南部地域
303 25.0%

（比　率）

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.4（1） 庭やベランダに植物を植える （性別結果） 

  

 
注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.4（2） 庭やベランダに植物を植える （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.4（3） 庭やベランダに植物を植える （地域区分別結果） 

 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は男子生徒（52.0％）

より女子生徒（64.3％）の方が高かった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は，中学校

入学後に転入してきた生徒（66.6％）が最も高かった。 

・地域区分別では，西部地域において「これからも実行したくない」の比率が 18.7％で最も高く，

東部地域で 10.9％と最も低かった。 
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 ２）すみやすく美しいまちについて 

すみやすく美しいまちについて分析結果を以下に示す。 

 

 

① 自転車は決められた場所に駐輪する 

 

表 3.2.5 自転車は決められた場所に駐輪する 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

418 120 43 21 4
69.0% 19.8% 7.1% 3.5% 0.7%
443 98 22 7 1

77.6% 17.2% 3.9% 1.2% 0.2%
21 8 2 2 0

63.6% 24.2% 6.1% 6.1% 0.0%

882 226 67 30 5
72.9% 18.7% 5.5% 2.5% 0.4%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

未回答
33 2.7%

（比　率）

性別
自転車は決められた場所に駐輪する

総件数 比率

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

501 110 34 15 4
75.5% 16.6% 5.1% 2.3% 0.6%
228 72 16 6 1

70.6% 22.3% 5.0% 1.9% 0.3%
93 27 9 2 0

71.0% 20.6% 6.9% 1.5% 0.0%
21 4 1 1 0

77.8% 14.8% 3.7% 3.7% 0.0%
39 13 7 6 0

60.0% 20.0% 10.8% 9.2% 0.0%

882 226 67 30 5
72.9% 18.7% 5.5% 2.5% 0.4%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

未回答
65 5.4%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

自転車は決められた場所に駐輪する
総件数 比率

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

128 43 8 2 2
69.9% 23.5% 4.4% 1.1% 1.1%
265 79 34 15 2

67.1% 20.0% 8.6% 3.8% 0.5%
231 53 12 7 0

76.2% 17.5% 4.0% 2.3% 0.0%
258 51 13 6 1

78.4% 15.5% 4.0% 1.8% 0.3%

882 226 67 30 5
72.9% 18.7% 5.5% 2.5% 0.4%

地域区分
自転車は決められた場所に駐輪する

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.5（1） 自転車は決められた場所に駐輪する （性別結果） 

 

 
注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.5（2） 自転車は決められた場所に駐輪する （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.5（3） 自転車は決められた場所に駐輪する（地域区分別結果） 

 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は男子生徒（88.8％）

よりも女子生徒（94.8％）の方が高かった。 

・居住期間別での差異は 2％以内となっており，期間による大きな違いは認められなかった。 

・地域区分別では，西部地域において「これからも実行したくない」の比率が 3.8％と最も高かっ

た。 

 

 

  

72.9%

69.9%

67.1%

76.2%

78.4%

18.7%

23.5%

20.0%

17.5%

15.5%
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② 農業体験や環境ボランティアに参加する 

 

表 3.2.6 農業体験や環境ボランティアに参加する 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

20 86 247 248 5
3.3% 14.2% 40.8% 40.9% 0.8%
22 94 288 164 3

3.9% 16.5% 50.4% 28.7% 0.5%
1 6 10 16 0

3.0% 18.2% 30.3% 48.5% 0.0%

43 186 545 428 8
3.6% 15.4% 45.0% 35.4% 0.7%

未回答
33 2.7%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

性別
農業体験や環境ボランティアに参加する

総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

23 101 305 229 6
3.5% 15.2% 45.9% 34.5% 0.9%
10 55 134 123 1

3.1% 17.0% 41.5% 38.1% 0.3%
7 18 66 40 0

5.3% 13.7% 50.4% 30.5% 0.0%
1 2 15 9 0

3.7% 7.4% 55.6% 33.3% 0.0%
2 10 25 27 1

3.1% 15.4% 38.5% 41.5% 1.5%

43 186 545 428 8
3.6% 15.4% 45.0% 35.4% 0.7%

未回答
65 5.4%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

農業体験や環境ボランティアに参加する
総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

5 34 83 58 3
2.7% 18.6% 45.4% 31.7% 1.6%
21 64 171 139 0

5.3% 16.2% 43.3% 35.2% 0.0%
6 44 133 119 1

2.0% 14.5% 43.9% 39.3% 0.3%
11 44 158 112 4

3.3% 13.4% 48.0% 34.0% 1.2%

43 186 545 428 8
3.6% 15.4% 45.0% 35.4% 0.7%

地域区分
農業体験や環境ボランティアに参加する

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.6（1） 農業体験や環境ボランティアに参加する （性別結果） 

  

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.6（2） 農業体験や環境ボランティアに参加する （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.6（3） 農業体験や環境ボランティアに参加する （地域区分別結果） 

 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は男子生徒（17.5％）

よりも女子生徒（20.4％）の方が高かった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は中学校入

学後に転入した生徒が 11.1％で最も低かった。 

・地域区分別では，南部地域において「これからも実行したくない」の比率が 39.3％と最も高か

った。 
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③ 公園や川，家の周りのごみ拾いをする 

 

表 3.2.7 公園や川，家の周りのごみ拾いをする 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

41 133 239 185 8
6.8% 21.9% 39.4% 30.5% 1.3%
24 118 309 116 4

4.2% 20.7% 54.1% 20.3% 0.7%
2 4 13 13 1

6.1% 12.1% 39.4% 39.4% 3.0%

67 255 561 314 13
5.5% 21.1% 46.4% 26.0% 1.1%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

未回答
33 2.7%

（比　率）

性別
公園や川，家の周りのごみ拾いをする

総件数 比率

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

37 139 317 164 7
5.6% 20.9% 47.7% 24.7% 1.1%
18 70 139 93 3

5.6% 21.7% 43.0% 28.8% 0.9%
8 29 64 29 1

6.1% 22.1% 48.9% 22.1% 0.8%
1 5 15 6 0

3.7% 18.5% 55.6% 22.2% 0.0%
3 12 26 22 2

4.6% 18.5% 40.0% 33.8% 3.1%

67 255 561 314 13
5.5% 21.1% 46.4% 26.0% 1.1%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

未回答
65 5.4%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

公園や川，家の周りのごみ拾いをする
総件数 比率

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

11 42 88 39 3
6.0% 23.0% 48.1% 21.3% 1.6%
25 84 179 105 2

6.3% 21.3% 45.3% 26.6% 0.5%
14 69 130 88 2

4.6% 22.8% 42.9% 29.0% 0.7%
17 60 164 82 6

5.2% 18.2% 49.8% 24.9% 1.8%

67 255 561 314 13
5.5% 21.1% 46.4% 26.0% 1.1%

地域区分
公園や川，家の周りのごみ拾いをする

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.7（1） 公園や川，家の周りのごみ拾いをする （性別結果） 

  

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.7（2） 公園や川，家の周りのごみ拾いをする （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.7（3） 公園や川，家の周りのごみ拾いをする （地域区分別結果） 

 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は女子生徒（24.9％）

よりも男子生徒（28.7％）の方が高かった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は中学校入

学後に転入した生徒が 22.2％で最も低かったが，その他は 26.5％～28.2％の間にあり，全体と

しては大きな違いは認められなかった。 

・地域区分別では，南部地域において「これからも実行したくない」の比率が 29.0％と最も高か

ったが，全体としては大きな違いは認められなかった。 
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④ 決められた場所以外にごみを捨てない 

 

表 3.2.8 決められた場所以外にごみを捨てない 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

393 123 69 15 6
64.9% 20.3% 11.4% 2.5% 1.0%
442 88 30 6 5

77.4% 15.4% 5.3% 1.1% 0.9%
18 5 5 5 0

54.5% 15.2% 15.2% 15.2% 0.0%

853 216 104 26 11
70.5% 17.9% 8.6% 2.1% 0.9%

未回答
33 2.7%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

性別
決められた場所以外にごみを捨てない

総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

470 116 61 10 7
70.8% 17.5% 9.2% 1.5% 1.1%
228 59 24 8 4

70.6% 18.3% 7.4% 2.5% 1.2%
96 27 6 2 0

73.3% 20.6% 4.6% 1.5% 0.0%
22 3 1 1 0

81.5% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0%
37 11 12 5 0

56.9% 16.9% 18.5% 7.7% 0.0%

853 216 104 26 11
70.5% 17.9% 8.6% 2.1% 0.9%

未回答
65 5.4%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

調布市に住んで
いる期間

決められた場所以外にごみを捨てない
総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

123 31 20 5 4
67.2% 16.9% 10.9% 2.7% 2.2%
264 77 39 12 3

66.8% 19.5% 9.9% 3.0% 0.8%
228 46 24 5 0

75.2% 15.2% 7.9% 1.7% 0.0%
238 62 21 4 4

72.3% 18.8% 6.4% 1.2% 1.2%

853 216 104 26 11
70.5% 17.9% 8.6% 2.1% 0.9%

地域区分
決められた場所以外にごみを捨てない

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.8（1） 決められた場所以外にごみを捨てない （性別結果） 

  

 
注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.8（2） 決められた場所以外にごみを捨てない （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.8（3） 決められた場所以外にごみを捨てない （地域区分別結果） 

 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は男子生徒（85.2％）

よりも女子生徒（92.8％）の方が高かった。 

・居住期間別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は小学校卒

業前に転入した生徒が 93.9％で最も高かった。 

・地域区分別では，「いつも実行している」の比率が，いずれの地域も 65％を超えており，中で

も南部地域において 75.2％と最も高かった。 
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 ３）安心してくらせる生活の環境について 

安心してくらせる生活の環境について分析結果を以下に示す。 

 

 

① 油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない 

 

表 3.2.9 油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

322 134 110 35 5
53.1% 22.1% 18.2% 5.8% 0.8%
313 146 104 7 1

54.8% 25.6% 18.2% 1.2% 0.2%
11 8 11 3 0

33.3% 24.2% 33.3% 9.1% 0.0%

646 288 225 45 6
53.4% 23.8% 18.6% 3.7% 0.5%

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

未回答
33 2.7%

（比　率）

性別
油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない

総件数 比率

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

346 152 139 24 3
52.1% 22.9% 20.9% 3.6% 0.5%
182 86 41 11 3

56.3% 26.6% 12.7% 3.4% 0.9%
70 31 26 4 0

53.4% 23.7% 19.8% 3.1% 0.0%
15 7 3 2 0

55.6% 25.9% 11.1% 7.4% 0.0%
33 12 16 4 0

50.8% 18.5% 24.6% 6.2% 0.0%

646 288 225 45 6
53.4% 23.8% 18.6% 3.7% 0.5%

調布市に住んで
いる期間

油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない
総件数 比率

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

未回答
65 5.4%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

108 41 29 4 1
59.0% 22.4% 15.8% 2.2% 0.5%
211 94 69 20 1

53.4% 23.8% 17.5% 5.1% 0.3%
151 71 68 12 1

49.8% 23.4% 22.4% 4.0% 0.3%
176 82 59 9 3

53.5% 24.9% 17.9% 2.7% 0.9%

646 288 225 45 6
53.4% 23.8% 18.6% 3.7% 0.5%

地域区分
油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.9（1） 油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない （性別結果） 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.9（2） 油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない （居住期間別結果） 
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.9（3） 油や食べ残しの汚れを流しに直接ながさない（地域区分別結果） 

 

 

・性別では，「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は男子生徒（75.2％）

よりも女子生徒（80.4％）の方が高かった。 

・居住期間別では，小学校入学前に転入した生徒が 82.9％で最も高かった。 

・地域区分別では，南部地域が 73.2％で他の地域と比較してやや低いほかは，地域間による大き

な違いは認められなかった。 
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② 夜遅くに，大きな音を出さない 

 

表 3.2.10 夜遅くに，大きな音を出さない 

 

 

 

 

 

注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

  

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

423 102 53 25 3
69.8% 16.8% 8.7% 4.1% 0.5%
415 100 41 14 1

72.7% 17.5% 7.2% 2.5% 0.2%
18 4 6 5 0

54.5% 12.1% 18.2% 15.2% 0.0%

856 206 100 44 4
70.7% 17.0% 8.3% 3.6% 0.3%

未回答
33 2.7%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

男子生徒
606 50.1%

（比　率）

女子生徒
571 47.2%

（比　率）

性別
夜遅くに，大きな音を出さない

総件数 比率

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

486 95 60 20 3
73.2% 14.3% 9.0% 3.0% 0.5%
226 66 18 12 1

70.0% 20.4% 5.6% 3.7% 0.3%
87 26 12 6 0

66.4% 19.8% 9.2% 4.6% 0.0%
17 9 0 1 0

63.0% 33.3% 0.0% 3.7% 0.0%
40 10 10 5 0

61.5% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0%

856 206 100 44 4
70.7% 17.0% 8.3% 3.6% 0.3%

調布市に住んで
いる期間

夜遅くに，大きな音を出さない
総件数 比率

生まれた時から
664 54.9%

（比　率）

小学校入学前に転入
323 26.7%

（比　率）

小学校卒業前に転入
131 10.8%

（比　率）

中学校入学後に転入
27 2.2%

（比　率）

未回答
65 5.4%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）

いつも実行している 時々実行している これから実行したい これからも実行したくない 無効回答

126 32 20 4 1
68.9% 17.5% 10.9% 2.2% 0.5%
274 68 38 15 0

69.4% 17.2% 9.6% 3.8% 0.0%
223 50 17 11 2

73.6% 16.5% 5.6% 3.6% 0.7%
233 56 25 14 1

70.8% 17.0% 7.6% 4.3% 0.3%

856 206 100 44 4
70.7% 17.0% 8.3% 3.6% 0.3%

地域区分
夜遅くに，大きな音を出さない

総件数 比率

東部地域
183 15.1%

（比　率）

西部地域
395 32.6%

（比　率）

南部地域
303 25.0%

（比　率）

北部地域
329 27.2%

（比　率）

総件数
1,210 100.0%

（比　率）
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.10（1） 夜遅くに，大きな音を出さない （性別結果） 

  

 
注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.10（2） 夜遅くに，大きな音を出さない （居住期間別結果） 
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夜遅くに大きな音を出さない

いつも実行している 時々実行している これから実行したい

これからも実行したくない 無効回答
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注：未回答（空欄）及び重複回答を無効回答とした。 

図 3.2.10（3） 夜遅くに，大きな音を出さない （地域区分別結果） 

 

 

・「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせた比率は男子生徒（86.6％）よりも女

子生徒（90.2％）の方が高かった 

・居住期間別では，「いつも実行している」比率が，生まれた時から（73.2％）年齢を経るにつ

れて低くなる傾向が見られる一方で，中学校入学後に転入した生徒では「時々実行している」

が 33.3％と高かった。 

・地域区分別では，南部地域において「いつも実行している」と「時々実行している」を合わせ

た比率が 90.1％で，他の地域と比較してやや高かったほかは，地域間による大きな違いは認め

られなかった。 
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夜遅くに，大きな音を出さない

いつも実行している 時々実行している これから実行したい

これからも実行したくない 無効回答


